

第五届“豫创天下”创业创新大赛周口赛区暨周口市第五届创业大赛决赛成功举办

□记者 马月红

本报讯 10月28日,由周口市人民政府主办,周口市人社局、周口师范学院承办的第五届“豫创天下”创业创新大赛周口赛区暨周口市第五届创业大赛决赛在天明城举办。

据悉,本次大赛自今年6月启动以来,近200家企业报名,经过初审、半决赛,最终有40个项目进入决赛。决赛采用现场路演、面对面答辩、现场出结果的方式进行。

市人社局党组书记、局长李宗喜

说,“豫创天下”创业创新大赛是落实创业政策、推进创业孵化、提升创业能力的重要手段。大赛为我市创业者展现勇于创新、敢于拼搏的创业精神提供了一个广阔的舞台。此次比赛将会对我市的全民创业工作起到巨大的推动作用。

据悉,2013年以来,我市举办了四届创业大赛,共选拔出近400名“创业之星”,市政府给予了隆重表彰。近年来,这些获奖企业带动就业人数大幅增加,自身建设明显增强。

“我市围绕创业创新举办了很多大

赛,对‘双创’联动升级给予了很多支持和鼓励。”此次大赛创新组项城市芒果艺术培训学校的负责人王小朋说,“‘豫创天下’创业创新大赛是个非常不错的平台。在项目路演中,评委给出了专业化建议,项目在比赛中也得到了充分的展示和打磨,我们的团队在本次比赛中受益匪浅。”

“经过优中选优,参加本次比赛的项目展现出了周口创业的优质氛围和丰硕成果,精彩纷呈,各有特色。”河南省大众创业导师、马兰花中国创业培训国家级培训师丁向东说。

市人社局就业办主任王世杰表示:“举办第五届创业创新大赛,是为了更好落实大众创业,万众创新,人人持证,技能河南的政策,使创业带动就业,创新发展企业,通过大赛让选手们经过专家评委的点评,使企业快速发展,让更多的人有很好的就业岗位,为周口经济发展打下坚实的基础。”

据悉,为了确保本次赛事客观、公正、公平,大赛组委会特邀市纪委监委驻市人社局纪检监察组对大赛实施全程监督。

演练常态化 安全入童心 周口市文昌幼儿园开展安全疏散演练



疏散演练现场

□记者 卢好亮 文/图

本报讯 为切实增强师生的安全意识,提高应对突发安全事故的应急处置能力,10月27日,周口市文昌幼儿园开展安全疏散演练。

当日15时,伴随着一阵急促的警报声,各班学生在老师带领下,按照疏散路线迅速撤离到安全区域。随后,各班班主任立即清点各班人数,及时向园长汇报实到人数和疏散情况。整个疏散演练过程,师生配合默契,疏散路线清楚,组织有条不紊,达到了预期目的。

演练前,该园制订详细的安全疏散方案,规划各班疏散顺序和路线,让老师们提前做好各种准备工作。同时,各班老师根据各班实际情况和学生认知理解能力,通过观看安全知识视频、图片,让孩子们了解掌握安全逃生常识。

“我们时刻紧绷安全弦,常态化开展安全疏散演练,强化全体教职工应对紧急突发事件的能力,增强学生自我保护意识,遇到突发情况,做到迅速安全疏散,确保学生生命安全,携手筑牢安全防线。”周口市文昌幼儿园园长刘梅告诉记者。③2

入到整体感知、交流问题,再到复述故事,最后到拓展引申,环节之间清晰明了,又不失整体感。比赛中,每一位参赛教师都专业备课、精心设计,展现了教师对课堂教学的严谨态度。

优质课比赛是教师重新学习和收获的平台,从积极报名参加到认真备战,再到听取点评,教师更新自我认识,反思教学、取长补短,为今后的课堂教学蓄力。③2

周口市六一路小学举行全校优质课比赛

□记者 李硕 通讯员 孟晓芳

本报讯 为进一步加强教师的教学基本功,提升教师的专业水平,提高课堂教学质量,打造一支高素质的教师队伍,10月27日上午,周口市六一路小学举办全校优质课比赛。

一堂优质课是教师的匠心之作,无论是从教学预案还是从课堂呈现上来看,都干净利索、版块清晰。从谈话导

“刷活《千字文》”研学体验行 来到沈丘乡村小学

□记者 张艳丽

本报讯 “叔叔阿姨,你们啥时候再来?”沈丘县刘庄店镇晏庙小学的孩子们看着自己刷印的《千字文》,高兴地说。10月28日,周口市博物馆联合周口市民政局、沈丘县民政局、沈丘县阳光爱心社工服务中心,将“千字韵文润童心——刷活《千字文》”研学体验活动送到了晏庙小学,让该校学生感受祖国传统文化和古代印刷术技艺的神奇魅力。

活动中,宣教人员从《千字文》讲到四大发明,再讲到文字演变和造纸术、印刷术的发展历程,期间穿插名人

典故、游戏互动,紧紧吸引着学生们。更让学生们激动的是,他们自己动手排版、拓印,以活字印刷的方式将《千字文》从雕版上“变”到白纸上,并装订成册。“非常神奇!”孩子们纷纷赞叹古人的智慧。

《千字文》是我国古代儿童优秀的启蒙教材,其作者周兴嗣是南朝梁陈郡项县(今沈丘县)人。周口市博物馆选取《千字文》制作成传统的雕版活字模板,让青少年自己动手体验模板拓印,既增加了他们对周口本地优秀传统文化的认识,又弘扬了中华优秀传统文化,树立了文化自信。

工行周口分行 在党史学习中持续提升服务质效

本报讯 工商银行周口分行把党史学习教育作为贯穿全年的政治任务,始终秉承“以客户为中心”的服务理念,认真抓好“我为群众办实事”实践活动,注重提升金融服务经济和社会发展质效,通过党史学习,深刻领会党中央发展金融事业初心和使命的内涵,高效服务社会发展和经济高效运转。

该行把党史学习理论成果持续转化为金融服务经济发展质效,严格贯彻绿色信贷政策,围绕周口区域经济发展格局,持续加大信贷资金投入支持地方经济发展,重点支持了一批周口市重点龙头企业、先进制造业、交通设施建设企业融资。同时积极履行社会责任,加强“网点+政务”的合作场景建设,逐步丰富网点政务服务功能,持续推动社保卡一站式办理网点覆盖面。推动“农村三资管理平台”系统逐步上线,为周口美丽乡村建设提供金

融服务支持。

与此同时,该行认真贯彻“六稳”“六保”工作要求,严格落实监管机构和上级行支持普惠金融发展政策。有效促进了周口地区粮食加工、交通运输、医疗、商贸、县域特色产业和发展和居民就业。构建完善数字普惠经营体系,先后推出税务贷、供应链融资、e企快贷、国担快贷、政采贷等普惠金融产品,创新线上普惠融资产品,满足小微企业融资需求。严格落实监管要求,防范和打击非法集资、电信诈骗,开展涉赌涉案账户治理和反洗钱宣传等活动。依托金融专业和信息科技优势,推广“工银智能卫士”和公益版“融安e信”产品,强化电信诈骗智能识别防范能力,保障客户金融服务的高效、便捷和人民群众财产安全。真正立足实际,开展党史学习教育活动,把“我为群众办实事”实践活动作为一项重大政治任务常抓不懈。

(崔光亮)